
Μάντεψε ποιος  είναι ο αρχικός αριθμός

- 4 = 10 - 4 = 20
- 8 = 10 - 8 = 30

- 6 = 10 - 6 = 40
- 5 = 10 - 5 = 50

- 7 = 10 - 7 = 20
- 9 = 10 - 9 = 30

- 3 = 10 - 3 = 50
- 2 = 10 - 2 = 40

- 1 = 10 - 1 = 30

Δοκιμάζω μια άλλη τεχνική
Αντί να αφαιρέσω ανεβαίνω μέχρι να φτάσω στον  στόχο

Όσα σκαλιά ανέβηκα ατό θα είναι το αποτέλεσμα
Προσοχή!! Αυτό το κάνω όταν έχω να βγάλω μεγάλο αριθμό

13-8=
Ανεβαίνω από το 8 

μέχρι να φτάσω στο13

15-9=
Ανεβαίνω από το 9  

μέχρι να φτάσω στο15

12-7=
Ανεβαίνω από το__ 

μέχρι να φτάσω στο__

14-8=
Ανεβαίνω από το __ 

μέχρι να φτάσω στο__

11-7=
Ανεβαίνω από το__ 

μέχρι να φτάσω στο__

12-8=
Ανεβαίνω από το __ 

μέχρι να φτάσω στο__

13-9=
Ανεβαίνω από το __ 

μέχρι να φτάσω στο__

15-8=
Ανεβαίνω από το__ 

μέχρι να φτάσω στο__

14-9=
Ανεβαίνω από το __ 

μέχρι να φτάσω στο__

13-7=
Ανεβαίνω από το __ 

μέχρι να φτάσω στο__

11-8=
Ανεβαίνω από το__ 

μέχρι να φτάσω στο__

11-9=
Ανεβαίνω από το __ 

μέχρι να φτάσω στο__

12-9=
Ανεβαίνω από το __ 

μέχρι να φτάσω στο__



1 + 1 = → 2 - 1 =

2 + 2 = → 4 - 2 =

3 + 3 = → 6 - 3 =

4 + 4 = → 8 - 4 =

5 + 5 = → - 5 =

6 + 6 = → - 6 =

7 + 7 = → - 7 =

8 + 8 = → - 8 =

9 + 9 = → - 9 =

10 + 10 = → - 10 =
Κάνε τις πράξεις και ανάλογα με το αποτέλεσμα χρησιμοποίησε το χρώμα

που ταιριάζει

Όνομα:_________________ Επίθετο:_______________________


